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Vragen van het lid Van der Werf (D66) aan de Staatssecretaris van
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht «Autoriteit
Persoonsgegevens: maak nu bezwaar als je niet wil dat Meta AI traint met
jouw data» (ingezonden 14 mei 2025).

Mededeling van Staatssecretaris Struycken (Justitie en Veiligheid)
(ontvangen 5 juni 2025).

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Autoriteit Persoonsgegevens: maak nu
bezwaar als je niet wil dat Meta AI traint met jouw data»1?

Vraag 2
Klopt het dat er zonder ingrijpen voor miljoenen Nederlanders ongemerkt
foto’s en berichten gebruikt gaan worden voor het trainen van de AI van
Meta?

Vraag 3
Deelt u de grote zorgen van de Autoriteit Persoonsgegevens over de plannen
van Meta om zonder enige toestemming AI te trainen met data van gebrui-
kers?

Vraag 4
Op welke wijze moet Meta gebruikers hierover informeren en hoe kunnen
gebruikers terughalen wat er is gebeurd met hun data?

Vraag 5
Waarom staat u het toe dat data van Nederlandse gebruikers zonder
toestemming gebruikt worden voor het trainen van AI? Vindt u dit in lijn met
de privacywetgeving en voldoet dit aan Europese afspraken hierover?

Vraag 6
Wat gaat u eraan doen om ervoor te zorgen dat gebruikers expliciet
toestemming moeten geven, in plaats van bezwaar moeten maken?

1 NOS Nieuws, 24 april 2025, «Autoriteit Persoonsgegevens: maak nu bezwaar als je niet wil dat
Meta AI traint met jouw data.»
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Mededeling

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van der Werf
(D66), van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over
het bericht «Autoriteit Persoonsgegevens: maak nu bezwaar als je niet wil dat
Meta AI traint met jouw data» (ingezonden 14 mei 2025) niet binnen de
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle
benodigde informatie is ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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